



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ

Βαθμός Ασφαλείας, **ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**

Ιωάννινα, 23.10.2020

Αριθ. Πρωτ. : 15838

ΠΡΟΣ:

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΜΕ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ-Γραφείο Προμηθειών

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Μακρυγιάννη
Τ.Κ. : 450 01 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Πληροφορίες : Σ. Γκορίτσα
Τηλέφωνο : 2651080625
Fax : 2651029470
E-mail : s.goritsa@gni-hatzikosta.gr

ΚΟΙΝ:Γραμ. Νοσοκ. Φ/Α/1/

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΡΙΘΜ. 78/2020

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΠΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΩΣ 1.150 ΕΝΕΡΓΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 8.618,00 € ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ (ΕΚΤΟΣ SERVER) προϋπολογισμού 8.618,00€ με ΦΠΑ

Ο Διοικητής του Γ.Ν.Ιωαννίνων «Γ.Χατζηκώστα» έχοντας υπόψη τα παρακάτω σχετικά:

ΣΧΕΤ: 1.Το Ν.4412/2016
2.Την αριθμ.15/20.07.2020 (θ.17) απόφαση ΔΣ του Νοσοκομείου (ΑΔΑ: ΩΤΣ146906Ω-Φ2Δ, ΑΔΑΜ: 20REQ007523248)
3.Την αριθμ.1105 ο.ε/21.07.2020 Απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης (ΑΔΑ:Ω7ΖΟ46906Ω-Ν2Ο, ΑΔΑΜ: 20REQ007523275)

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν γραπτές σφραγισμένες προσφορές **ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΠΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΩΣ 1.150 ΕΝΕΡΓΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 8.618,00 € ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ (ΕΚΤΟΣ SERVER) προϋπολογισμού 8.618,00€ με ΦΠΑ, μέχρι την Τρίτη 03.11.2020 και ώρα 10.00πμ**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1.ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής του Νοσοκομείου την **Τρίτη 23.11.2020 και ώρα 10.00πμ** στο Γραφείο Προμηθειών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ή να αποστείλουν τις προσφορές τους, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη **«Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία»** στο γραφείο προμηθειών, μέχρι και την ΤΡΙΤΗ, 03.11.2020 και ώρα 10.00 πμ

Στην προσφορά πρέπει να περιέχονται οι εξής υποφάκελοι εις διπλούν:

3.1. Φάκελος Δικαιολογητικών συμμετοχής

α. Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ ή ισχύον καταστατικό από όπου να προκύπτουν εμφανώς τα μέλη του ΔΣ σε περίπτωση ΑΕ, ΑΕΒΕ, ΑΒΕΕ ή του/των διαχειριστή/των σε περίπτωση Ο.Ε, Ε.Ε, ΙΚΕ καθώς και ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με χρόνο έκδοσης έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή τους.

β. Ποινικά μητρώα των μελών του ΔΣ (σε περίπτωση ΑΕ, ΑΕΒΕ, ΑΒΕΕ) ή του/των διαχειριστή/των (σε περίπτωση Ο.Ε, Ε.Ε, ΙΚΕ) με χρόνο έκδοσης έως 3 μήνες πριν από την υποβολή τους

γ. φορολογική ενημερότητα που να αναγράφει για ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ ΧΡΗΣΗ ΕΚΤΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ και να είναι σε ισχύ τον χρόνο υποβολής τους

δ. ασφαλιστική ενημερότητα που να αναγράφει ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΠΔΔ και ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ και να είναι σε ισχύ τον χρόνο υποβολής τους

3.2 Φάκελος τεχνικής προσφοράς

Στον φάκελο τεχνικής προσφοράς τοποθετούνται όλα τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς σύμφωνα με το παράρτημα Β.ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ χωρίς την αναγραφή τιμών.

3.3 Φάκελος οικονομικής προσφοράς

Οικονομική προσφορά του υποψηφίου, με την τιμή σε ευρώ.

Η οικονομική προσφορά θα αφορά ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 8.618,00€ ΣΥΜΠ. ΦΠΑ. στην οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνεται και ο πίνακας του παραρτήματος Β. Φυσικό αντικείμενο- τεχνικές προδιαγραφές συμπληρωμένος με την προσφορά του συμμετέχοντα σε κάθε γραμμή.

Στην τιμή θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση που προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, εκτός από τον ΦΠΑ, που θα δίνεται ξεχωριστά, είτε ως ποσοστό, είτε ως απόλυτη τιμή.

Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση απορρίπτεται.

Πέραν της κύριας προσφοράς γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές, όχι περισσότερες της μιας. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται

4. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Όλες οι πληρωμές θα γίνονται σε ευρώ με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής και σε χρόνο προσδιοριζόμενο από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων. Η έκδοση του τιμολογίου θα γίνεται ανά τρίμηνο, και η πρώτη τιμολόγηση θα γίνει με το πέρας του πρώτου τριμήνου της σύμβασης.

Για όλες τις πληρωμές θα εκδίδονται τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά / δικαιολογητικά. Από κάθε τιμολόγιο του Προμηθευτή θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, σύμφωνα με τους ισχύοντες κάθε φορά Νόμους και σχετικές Εγκυκλίους των αρμόδιων Υπουργείων.

Οι κρατήσεις οι οποίες βαρύνουν τον προμηθευτή είναι οι ακόλουθες:

α) Κράτηση 0,07% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων επιβάλλεται (άρθρο 4 Ν.4013/2011 όπως ισχύει)

β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ του Δημοσίου, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016

γ) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών επιβάλλεται (άρθρο 350 παρ.3 του Ν.4412/2016, ΚΥΑ 1191/14.03.2017 - ΦΕΚ 969/22.03.2017 τεύχος Β'2

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3% και στην επ' αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%.

δ) Κράτηση ύψους 2% υπέρ των οργανισμών Ψυχικής Υγείας, σύμφωνα με το Ν.3580/2007 και την Δ.Υ6α/ΓΠ/οικ.36932/17-3-2009 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ545Β'/24-03-2009).

ε) Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου εισοδήματος αξίας 4% επί του καθαρού ποσού (άρθρο 24 του Ν. 2198/94, όπως ισχύει

Ο αναλογούν Φ.Π.Α. επί τοις εκατό (%) βαρύνει το Νοσοκομείο.

5. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ – ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αποσφράγιση των φακέλων των προσφορών θα γίνει σε μια φάση την 29.10.2020 και η αξιολόγησή τους δύναται να διενεργηθεί σε επόμενη κλειστή συνεδρίαση, σύμφωνα με την πρόταση της επιτροπής. Η κατακύρωση θα γίνει στον συμμετέχοντα που θα προσφέρει την χαμηλότερη τιμή στο σύνολο του εξοπλισμού που αναφέρεται στον πίνακα του παραρτήματος Β.

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα πρέπει να έχουν ισχύ εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την αποσφράγιση τους.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΕΡΔΕΜΕΖΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΠΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΩΣ 1.150 ΕΝΕΡΓΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 8.618,00 € ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ (ΕΚΤΟΣ SERVER).

ΓΕΝΙΚΑ.

Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Ωρομέτρησης και Διαχείρισης Παρουσιών Προσωπικού (έλεγχος, παρακολούθηση και διαχείριση παρουσιών-απουσιών, αδειών, ωρών εργασίας και εισόδου-εξόδου υπαλλήλων. για την πλήρη κάλυψη των αναγκών του Γραφείου Προσωπικού στον τομέα του ελέγχου και της παρακολούθησης των παρουσιών του προσωπικού για μέχρι 1.200 ενεργούς εργαζόμενους με δυνατότητα επέκτασης για Multi User, Unlimited users.

Το προσφερόμενο σύστημα, θα πρέπει να είναι ανεπτυγμένο και να λειτουργεί σε σύγχρονο γραφικό περιβάλλον (Microsoft Windows), και να χρησιμοποιεί Βάση Δεδομένων σε ORACLE ή SQL.

Θα πρέπει να στηρίζεται σε έτοιμο παραμετροποιήσιμο πακέτο, σύγχρονης αρχιτεκτονικής και να ενσωματώνει τις νεότερες τεχνολογίες ανάπτυξης πληροφοριακών συστημάτων.

Θα πρέπει να μπορεί να συνδεθεί και να λειτουργήσει σε δίκτυο Ethernet, με δυνατότητα λειτουργίας για απεριόριστο αριθμό χρηστών.

Θα πρέπει να παρέχει πλήρη εξασφάλιση της ασφάλειας, ακεραιότητας, διαθεσιμότητας και εμπιστευτικότητας των δεδομένων που διαχειρίζεται.

Θα πρέπει να εξασφαλίζει πολυεπίπεδη ελεγχόμενη πρόσβαση των χρηστών, με τρόπο καθοριζόμενο από τον διαχειριστή (Administrator) του συστήματος, βάσει των δικαιωμάτων που καθορίζονται για τους διαφόρους χρήστες.

Το λογισμικό, θα πρέπει να συνεργάζεται αρμονικά με κατάλληλα ηλεκτρονικά τερματικά ωρομέτρησης (Ρολόγια Παρουσίας), τύπου προσέγγισης (Proximity), για την συλλογή των στοιχείων που συγκεντρώνονται σ' αυτούς από τα "κτυπήματα" των καρτών παρουσίας των υπαλλήλων.

Στη συνέχεια, το λογισμικό θα έχει τη δυνατότητα να επεξεργάζεται τα στοιχεία, να εκδίδει όλες τις απαραίτητες καταστάσεις (αναλυτικές και συγκεντρωτικές) και να διαθέτει δυνατότητα επέκτασης ώστε να επικοινωνεί και να ενημερώνει τοπρόγραμμα προσωπικού και μισθοδοσίας, το οποίο είναι πιθανό να απαιτηθεί μελλοντικά.

Το λογισμικό (menus, forms, reports) θα πρέπει να είναι στα Ελληνικά και να είναι απόλυτα προσαρμοσμένο στην ελληνική εργατική & ασφαλιστική νομοθεσία.

Το προσφερόμενο Ολοκληρωμένο Σύστημα, θα πρέπει να περιλαμβάνει εφαρμογή λογισμικού (Software), όλων των απαραίτητο εξοπλισμό (Hardware), Προσωπικές Κάρτες Υπαλλήλων τύπου Προσέγγισης (Proximity), καθώς και όλες τις απαραίτητες υπηρεσίες εγκατάστασης, παραμετροποίησης, εκπαίδευσης των χρηστών, υποστήριξης και συντήρησης.

Το σύστημα, θα πρέπει να υποστηρίζει μέχρι 1.200 υπαλλήλους και να είναι επεκτάσιμο, τόσο σε ότι αφορά το πλήθος υπαλλήλων, όσο και το πλήθος των σταθμών ωρομέτρησης (Ρολόγια Παρουσίας), ενώ παράλληλα θα πρέπει να διατίθεται από τον ανάδοχο και κατάλληλο module επέκτασης (το οποίο θα χρησιμοποιεί το ίδιο interface και την ίδια Βάση Δεδομένων) για τον έλεγχο πρόσβασης των υπαλλήλων και των επισκεπτών (Access Control), το οποίο είναι πιθανό να απαιτηθεί μελλοντικά.

Το σύστημα μέσω τερματικών θα συλλέγει στοιχεία που θα συγκεντρώνονται σ' αυτούς από τα "κτυπήματα" των καρτών παρουσίας των εργαζομένων.

Γλώσσα εφαρμογής η Ελληνική.

Η ολοκλήρωση του προσφερόμενου συστήματος Διαχείρισης Παρουσιών προσωπικού θα γίνει σταδιακά.

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΕΜ.	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
1	Ρολόι Παρουσίας Προσωπικού Ρολόι Παρουσίας Προσωπικού το οποίο: λειτουργεί με Proximity Κάρτες, διαθέτει ενσωματωμένο Ethernet Module για δικτυακή επικοινωνία, διαθέτει εσωτερική μνήμη σε περίπτωση προβλήματος δικτύου και επικοινωνίας με τον εξυπηρετητή να κρατά τα κτυπήματα (τουλάχιστον 5000 κτυπήματα), σε περίπτωση διακοπής ρεύματος να λειτουργεί με μπαταρία (διάρκεια μπαταρίας τουλάχιστον 4 ώρες).	5	400,00 €	2.000,00 €
2	Λογισμικό Λογισμικό Ωρομέτρησης, για μέχρι 1200 ενεργούς εργαζόμενους, με δυνατότητα υποστήριξης Multi User, Unlimited users. Το λογισμικό θα πρέπει να διαθέτει δυνατότητα επέκτασης ώστε να επικοινωνεί και να ενημερώνει το πρόγραμμα προσωπικού και μισθοδοσίας, το οποίο είναι πιθανό να απαιτηθεί μελλοντικά.	1	800,00 €	800,00 €
3	Κάρτα Proximity Κάρτα Proximity RFID,	1200	1,50€	1.800,00 €
Σύνολο Προμήθειας Υλικών(εκτός Server)				4.600,00 €
4	Εγκατάσταση Ρολογιών Παρουσίας, επί έτοιμου και πλήρως λειτουργικού καλωδιακού δικτύου και ετοιμών συνδέσεων TCP/IP.			850,00 €
5	Προγραμματισμός και Υλοποίηση της Εφαρμογής (Εγκατάσταση εφαρμογής και Βάσης Δεδομένων, εισαγωγή στοιχείων εργαζομένων, παραμετροποίηση, Εκπαίδευση χρηστών) και σε πλήρη συνεργασία με τον υπεύθυνο μηχανογράφησης του Νοσοκομείου.			1.500,00 €
Άθροισμα προ ΦΠΑ				6.950,00 €
ΦΠΑ 24%				1.668,00 €
Σύνολο συμπ. ΦΠΑ				8.618,00 €